JlepexTHast BEAOMOCTD
Ha KaIllUTaJbHbIA PEMOHT
ycranoBku [ HO, miexa Ned
B 2015 rony.



COITrJ1ACOBAHO
Inasuslii Mexanuk OAO "Crasuedgre-IHOC"

I WEKTHAs BEAOMOC™ )

HA KANMTAJLHBIA PEMOHT

yeranoskn THD Ilexa NeS

YTBEPKIAIO

J

Cnaeublii nakenep OAO "CnasnedgTe-AHOC"

« ’0 » S / B-IO-EOpyPyee B 2015 roxy -H; apacee
o3 204r. . " 20 f7r.
['padpuK BBITONTHEHHA p/ﬁorr [ ma | P& | V
;’ﬁ ﬂ; HaumenoBanue pabor ::111;1 f K::' HaumenoBaHHe H KOJIHYECTBO MATEPHAIIOB Henoauuteas | Ipum.
| IloaroToBKa K peMOHTY
1. 1.1 OcBoBOIMTS PEMOHTHPYEMBIE AMMAPATH! M TPYOGONPOBO/IL! OT NPOAYKTA, Pykas naponposo/Hoi @25mm uusenTaphbiit, [llTyuepa pe3pboBbie ¢ epmoM 3/4" Ilex 5
2 1.2 [TpoBecTH MpOMNapKy W NpoJyBKy a30ToM Lex 5
2. PeMOHT annaparoB
21 By.suinr B-49
' D=3500mm, H=21900mm, V=200 m3
YCTaHOBKA M CHATHE MEXK(IaHLEBBIX 3arTyIIeK: IWT. 2 CnecapHblif HHCTPYMEHT
3. 2.1.1 [ 1)80x16 orm. 1.000 1T, 1 IMpoknaaku nockue [IMB [OCT481-80 6=3mm — 4 wT;
2) 100x16 ot™. 1.500 T, 1 IlImanska C135 OCT26-2043 3. TOCT22043-70 ¢ rafikamu M16x90 — 8 mrr; M20x110 — 8 m.
4 | 212 | Orxpsm, sakpems mok 450x16 e | nm;ﬁmaﬁ;mzs?g;ﬁﬂogzm-m ¢ raitkamn M20x130 - 24 urr,,
3a4MCTHTE OT OTIOKEHHIT oBeyaiiky noj ckpedok M2 213 | Cxpebok — 2 wr.
5. 2.1.3 | 3auucrka OT OTNOMNEHHIA JIONATOH C BBIrPY3KOH M3 0,4 | Jlonara copkopas — | wr.
3auncTKa y4aCTKaMH OT FPA3H H NPOAYKTOB KOPPO3vH MICTKAMH M2 2 [I{eTka MeTa/uMyeckas — 2 MmT.
6. 2.1.4 | 3aumMcTxa TOUEK, CBAPHBIX IBOB W OKOJIOWIOBHBIX 30H Rz40 M2 0,3 [ InndmammuHa yriosas
7. 2.1.5 | Pesu3us 3MeMeHTOB anmnapara Tpancdopmatop noxmkaiomui 12B — 1 wt. Llex 5, 11
8. 2.1.6 | Tlpoussectn BO, 'K T, 1 IMepenockoi ceeTwIbHUK 12B Ilex §, 11
9. 2.1.7 | PemonT no akty 0TOpakoBKH MarepHan corjiacHo akTy
22 Pecusep P-1
: D=2400 mm, H=7960 mm, V=40 m3
VCTAHOBKA H CHATHE MEK(JIAHLIEBBIX 3arTyIIEK: T, 4 CrecapHbiii HHCTPYMEHT
10. | 2.2.1 | 1) 50x16 orm. 1.000 T, 2 TMpornanku rnockue [IMB FTOCT481-80 6=3mm — 8 T,
3) 150x16 orm. 1.000 IT. 2 [Inwiska Ct35 OCT26-2043 u3n. TOCT22043-70 ¢ raiikamu M16x90 — 8 wr, M24x130 — 16 wt.
ILnanska Ct35 OCT26-2043 u3n. TOCT22043-70 ¢ rafikamu M20x130 — 24 wT.,
11. | 222 | Orkpeims, 3akpeite mok 450x16 IT. 1 Mpoknaka [IMB Jly=450 _Py=16-1 urr.
3a4HCTHTE OT OTNIOMKEHHH ofevaiiky noj ckpeGok M2 59 | Ckpebok —2 mrT.
12. | 2.2.3 | 3aunctka ot owokeHHH oNaTo# C BHIIPY3KOH M3 0,4 | Jlonara coBkoBas— | mT.
3auucTKa y4acTKaMH OT PA3M W NPOIYKTOB KOPPO3UH LCTKAMH M2 2 IeTka MeTaIMueckas — 2 WT.
13. | 2.2.4 | 3auncra TOuEK, CBApHBIX MBOB ¥ OKONOMOBHAIX 30H Rz40 M2 0,2 | Hlnndmammua yriosas
14. | 2.2.5 | PeBu3us 2MEMEHTOB anmapara Tpancdopmarop noHikaommii 128 — | wr. Llex 5, 11
15. | 2.2.6 | Ipouseectu BO LT 1 ITepenocuoit ceeTwibHMK 12B Llex 5, 11
16. | 2.2.7 | PemoHT no akty oTOpakoBKH MarepHa cornacHo akTy
23 Asapuiinas emrocts E-2K
) D=2400 mm, H=11880 mm, V=50 M3
17. YcTaHOBKA H CHATHE MEXK()I1aHIIEBbIX 3aTTYIICK: CrecapHblii HHCTPYMEHT
18. | 2.3.1 | 1) 50x16 orm. 1.000 mT 1 Tpoxnanku miockue [TIMB FOCT481-80 6=3mm — 8 rr;
19. 3) 100x16 oM. 1.000 [iiyy 2 [nuiska C135 OCT26-2043 uax, FOCT22043-70 ¢ raiikamu M16x90 — 8 w; M24x130 — 16 wr.
20, | 232 | Orxpsrrs, saxpurs mok 450x16 wr | 1 h[:;;';“n’;‘; f’mzs%‘” ‘g“;ﬁ,}ﬁ?m 70 ¢ raitxavm M20x130 - 24 wr.,
3a4MCTHTb OT OTiIoHKeHHH obeuaiiky noj ckpedok M2 59 Ckpebok — 2 .
21. | 233 | 3auucrka oT OTNOKEHHH JIONATOMR C BHIrPY3KOH M3 0,4 Jlonara copkoBas — | mT.
3auncTka y4acTKaMH OT IPA3H M NPOIYKTOB KOPPO3HH LIETKAMH M2 2 [IleTka MeTaiuyecKas — 2 Wr.




Ne

En.

Haunmenosanue pabor HaumeHoB”  * H KOJIHYECTBO MATEPHAJIOB Henoanures
pa6 | n/n H3M. BO
22, | 2.3.4 | 3auncrka TOYEK, CBAPHELIX IBOB H OKOJIOMOBHEIX 30H Rz40 M2 02 [ LnudmammuHa yrinosas
23. | 2.3.5 | Pesu3us 2EMEHTOB annapara Tpancgopmatop noHwkaiomyi 12B — 1 wr. 4
24. | 2.3.6 [ Ilpoussectn BO, 'H T 1 TepenocHoii ceTHIbHUK 12B Teom b 41
25. | 2.3.7 | Pemout mo akty oTOpakoBKH MarepHas coriacHoO aKTy L
3 PeBu3us U peMOHT TpyfonpoBoaos
3.1. | Pesn3ns u pemont tpyGonposoaos L, IL, I1I kareropun
26. | 3.1.1 | IloaroToska Tpy0ONpPOBOIOB K PEMOHTY IT. 20 Pykas naposoii ¢ 25mm — 120 nor. M. Llex 5
27. | 3.1.2 | YcrasoBka H CHATHE HAPYXKHbLIX HHBEHTAPHBIX JIECOB M2 114 | Jleramu necog, Tec o0pe3Hoii xBoa 6=40MM — 110 HOpME
78. | 3.1.3 | Pesusus tpySompososos L IL, I1I kat. ¢ cocTap/ieHHeM akTa MownTaxHbil nosc lex 5, 11
29 | 3.1.4 | Pemonr tpySonpososos L II, III kat. COrfacHo akra peBH3HH Marepual COrfiacHo aKTy
30. | 3.1.5 | [puemka tpySonposoaos L IL, III kateropuu H3 peMoHTa Ilex 5, 11
31. | 3.1.6 | Bblaaua MCIONHHTENBHOA JOKYMEHTALMH
32. | Pesusus u pemont TpyGonposonos IV, V Kareropuu
32. | 32.1 | NoaroToBka TpyOONpOBOJAOB K PEMOHTY Llex 5
33. | 322 | Ocmotp tpyGonpoeosios IV, V_Kat. ¢ cocTaBleHHeM akTa MoHTaKHbIH NOAC Ilex 5
34. | 323 | Pemont TpySonpoBosos IV, V kaT. coriacHo aKTa peBH3HH Marepuai COrnacHo aKTy
35. | 3.2.4 | [puemka mpybonposonos IV, V kaTeropuu w3 peMonTa Ilex 5
Konnencatooteoaunk Jly25 Py40 45¢13mk -3 wT.
6. | 325 PemoHT ¢ 3amMeHol JedekTHBIX rpefeHoK BO3BpaTa KOHIEHCATa, . 2 3KC 31nclSmk Iy=25 Py=40 — 12 wrt.
. o V kateropus, OtveTka 3,000m ’ dnanen 1-25-16 Cr20— 12 mr., Tpy6a32x3,5 C120— 15 M.
[lInsnska M12x60 — 48 mt., Tajika M12 — 96 wr. [IponaH, KUCTOPOJL, INCKTPO/LL 10 HOPME
37. | 3.2.6 | Koxtposs capHeix mBos Buk JIn=32 CTBIK 4 UHCTPYMEHT 110 HOpME
Tepmometp TexH. 0-1400C B KOMIUIEKTE C 3AIIHTHBIM KOKYXOM D=20mm — 4mrT.
38. | 327 l:;umorgr ::WO::(;,?;; e(()bggg:{ux y4acTKos TpyGONPOBOJIOB TEMLIOY3.108, V IIIT. 2 dnanen 1-25-16 C120 — 4 mt. DAEKTPOB! M0 HOPME U2 ﬂ/ ﬁ,
PHs. ; 3KC 31ncl 5w Jy=20 Py=40 — 8 mr. 3KC 31nclSwx [y=15 Py=40— 6 wr.
39. | 32.8 | Koutpons ceapusix meos BuK J=25 CTBIK 3 WHCTPYMEHT 10 HOpMe
3KC 31ncl5uk Ty 25 Py 40 — 8 wr.
nre E:M“?::chmcﬁoi nedeKTHBIX Y4aCTKOB TPYGONpOBOIOB NApOTYLICHHA . 5 KT 30c4 Lik - 80x16 — 1 knm ¢ OD (2,3 en)
’ - v Kmrc; Ormera 0,000M 3KJ1 30¢4 Lk - 50-16 — 2 kmn ¢ OD (2,3 ucn)
PRz, 4Ys 3KJT 30c4 150k - 100-16 — 1 kmn ¢ O (2,3 uen) Tlpona, KACIOPOJL, SMEKTPO/LL [10 HOpME
41 | 3.2.10 | Koutpons ceapubix msos BuK Jln=89 CTBIK 2 UHCTPYMEHT M0 HOpME
4. PeBH3Hs H PEMOHT ApMATYphI
JleMOHTaK, TPAHCMOPTHPOBKA HA PEBH3HIO H 00paTHO, MOHTAXK apMaTypsl: IIT. 13
1) 3KJ1 50x40 Omvetka 2,50 wr. || Mexanusmbl, A/Tpancriopt
4. 2) 3KJ1 80x16 Ommerxa 1,50 T, ] Tpoxsnaku u3 napouuta [IMB FOCT1S 180-86 6=3MM — 26mT. (COrNacHO MepeyHs)
41 [ 3)3KJ180x40 Ormerxa 0,50 wr, | 1 ﬁ;‘ﬁ;‘g‘:g iusiongl
5 T ur L 2§ Cram3s FOCTI00-74 won. [OCTI066-7S
- : M 12x60 - 16 kmn, M16x90 — 16 kmn , M16x100— 32 kv , M20x110 — 48 kmn
8) 3KJI 50x16 Ormerka 0,50 wT. 4
43. 42 PeBH3Hs apMaTyphl C COCTAB/ICHHEM aKTa IT. 13 MHCTpYMEHT cliccapHsli Jlorosop
& PeBH3Hs W PEMOHT BEHTH/ISUMOHHDIX CHCTEM
44. 5.1 PeBH3HA BEHTHIIALHOHHBIX CHCTEM JIuarHocTHYECKoe 000pyAOBAHHE Lex 11
45. 52 | PemoHT BeHTHIALMOHHBIX CHCTEM COIJIACHO aKTa Ilexa 11 Marepuan coriacHo akTy
6. Pa3jes1 0XpaHbl TPYAA, NPOMBILLICH. H noxkapHoii 6e30NaCHOCTH
46. 6.1 PeBn3nA TPYGONPOBOZIOB HA NPE/IMET BBIAB/ICHHA TYMHKOBBIX y4aCTKOB C llex 5
i COCTABJICHHEM aKTa
47. 62 | PemoOHT TpY6ONpOBOLOB C IUKBUALWMCH TyNIHKOB COT/IACHO akTy Marepuansl COrJIacHO aKTy
48. YucTKa 0TOOpOB YPOBHEMEPOB, 0TOOPOB JIATYHKOB JIAB/ICHHA. [Npomyska ex 5,
6.3 uMHyHBCHmpHH:Hp; npnﬁo‘;zn KHHE{A i e 15 HmcTpyMedT Ile:ex 15
Bentns BHUMJT 491116.011-05 — 25 m.
49, 6.4 PeMOHT ¢ BOCCTAHOBJIEHMEM MAHOMETPHUYECKMX COOPOK IOT. 25 Coemnumrens HCB14*R1/2 — 25mt. tyuep K R1/2 - 50 wT. Ui / _(
Jamsuka knunosad 3KC 31JICTTHX Jly 15 —25 wr
50. | 6.5 | PemOHT (BOCCTAHOBJICHHE) MEPEXOAHBIX MOCTHKOB H MIOMAIOK IIIT. 6 TluctIIB-506 Ct3cn — 150kr, seanep 10 Ct3cn — 150kr  Jluer Ct3cn 6= 3mMm— 182kr, #

/
3aM. [IaBHOrO MEXaHHKA

Y

B.II. PribakoB




:‘:6 :;:1 HaumenoBauue paor :;i K:;I_ Haumenoss H KOJTHYECTBO MATEPHAIOB HMcnoauutens | [pum.
o6cayxuBanus B napke GAY, Otwm. 0,000 - 2,000 Tpy6a 25x3 C120 — 25kr, Yronok pasHuuokni Ct3cn 50x50x5 — 300xkr
[Tporias, KHCI0po1, DNEKTPO/ibI 110 HOPME
51 6.6 PeMOHT (BOCCTAHOB/ICHHE) NIEPEXO/IHBIX MOCTHKOB H IUTOMALOK . 2 TluetTIB-506 Ct3cn — 170kr, [lsennep 10 Cr3en—258kr  Jlnct Cr3cn 6= 3mm— 196Kr
i ) o6cryskupanus OyumTos 5-48 u B-49, Omm. 0,000 — 4,000 ' Yronok passo6okuit Ct3cn 50x50x5 — 350kr [lpomnaH, KHCIOPOJ, DNEKTPO/bl 10 HOpPME
PeMOHT (BOCCTAHOBIEHHE) GETOHHO# MOUTMBKH MEPEXOHIX MOCTHKOB H
2 & nnomam()i( oﬁcnyxmnauux) 6ynnnros 5-48 u b-49 (g00x400x150MM) - 2 Beton FOCT 7473-76 M200 - 0,01v3
68 | Pemont JaderHoro craosia Ne3 IT. 1
53, | 6.8.1 | Boiemka rpyHTa Bpy"HYIO C noc/eayomei 3ackInKoi M3 2.5 HucTpymeHt
54. | 6.8.2 | Ycrpoiicto (yHaameHTa (700x700x2000) LT, 1 Beron TOCT 7473-76 M200 — 1,0m3, neranu onaty6ku
55. | 6.8.3 5:5 n;?;-mx C TIOCIEAYIOIIM MOHTEKOM METAIIOKOHCTPYKIUHH RUpeTHOro Kr 400 | Astoxpan, [Tponat, KHCIOPO, DICKTPO/LL 10 HOPME
69 | PeMONT CTOGK ICTAKa/bI ceMadopa IT. 6
56. | 6.9.1 | BeieMka rpyHTa BpY4HYHO € nocaeytomeii 3achinkoit (6 Mect) M3 10 MHCTpYMEHT
57. | 69.2 | Ycrpoiicteo yHaamMeHTOB (5 00x500x2000) IIT. 6 Beron ['OCT 7473-76 M200 — 3,0m3, sieTanu onanyGku
6.10 | PemonT onopHBIX M/KOHCTPYKuHii TpyGonpoBoos
58. 6.10.1 BoCCTaHoB/IEHHE OMOPHBIX KOHCTPYKLMit 1.683 Ty=100mm Otm. 0,000 - Onopa 108-KX-All -2 wt
A0 IT. 2
2,500M ¢ 0IOMKpa4HBAHHEM Y4aCTKOB TpyGonpoeojia Ha 100Mm — 2 MecTa HucTpymeHT, MexaHu3umbl, JIOMKpar.
59. | 6.10.2 | BoccTaHoB/I€HHE ONMOPHBIX KOHCTPYKLIMI1 IMHHH PEYHOH BOZIbI mT, 7 Yrojiok pastioSokuit Ct3cn 75x75x6 — 138kr
B s Yronok pasroGokuit Ct3cn 50x50x5 — 100kr, [ponat, KHCI0POL, DneKTposl N0 HOpME
60. Peniana C BOCCTAHOBJIEHHEM /IEMEHTOB Pe3b0OBBIX CORIHHCHUH HA Iryuep-epm 05.00.015.01-00 —Swr., ITyuep-epit 05.00.014.01-00 — 6wt
6.11 | npoGoorGopeix ycTpokcTBax i GobimKaX, WTYUEPOB TpyGonpoBo/10B . 130 | IItyuep-epm 05.00.014.01-01 — 7., LiTynep-epm 05.00.014.01-02 — 4wt
napo- ¥ BOAOTYIIEHHA Uityuep-epm 05.00.013.01-13 — Swr., IlItyuep-epm 05.00.013.01-14 —5Sut
61. 6.12 TIpOM3BECTH PEBH3HIO C COCTAB/ICHHEM AKTA M PEMOHT CHCTEME! TeHo- H Liex §
' pojoTymeHus. 10 3aBepIICHHIO PEMOHTA NPOH3BECTH HCTBITAHHA
6.13 | PeMoHT Teruiou3oisiuuy TpyGonposo/ios
62. 6.13.1 PeMOHT ¢ 3aMeHOii TEMIoN30ALIH TpYGonpoBozIoB negii | 32 Martsi munepanoatrsie TOCT 21880-94  6=60MM
20| nummm 3615k D=89MM ) Jluer AJI14 0,8mm TOCT 21681-78 Camopessl
BoccTaHoRNEHHE W30/IMPOBOYHOrO MaTepraa
6. | 6132 WmnynbcHas nunua Iy=25 nos. 2001: Ior.M 5 Crexiomactuk pyiod. PCT-415 B 1 criofi — 1o HopMe
- | 0125 | Yynysscnan unna [ly=15 moa. 2002 nor.M 3 Txaup [ICX-T 450 B 4 cnog — [0 HOpME
MaHOMeTpbI Ha ICTaKajie HaMHBa IIT. 19 donbra pyjiosHas — 1 kr
64. 6.133 PEMOHT ¢ 3aveH0il H30IALHH MAHOMETPHUECKHX COOPOK s 17 Tkaus XIIC B 4 cnios — 10 HOpME
1207 | (mam.HapyxH. 160MM, Jlnuna 0,5 nor.m) : donpMa-TKaHs B | Cl0il — 1o HOpME
65. | 614 Pepn3ns NOCTOAHHBIX 3aCTylIEK ¢ COCTABJICHHEM aKTd B COOTBCTCTBMA C | . 47 [Npoxnazks rnockue [IMb COCT15180-86 6=3mm — 100 kr i 5
’ i TpeGoranuamMu PJI-86, C 3AIHCHIO B H#ypHAN MOCTAHOBKH W CHATHA 3ariymIcK ’ [IInunbka ¢ raiikamu Cr35 TOCT1050-74 M16x90 — 150kmn , M20x110 — 80xMn
66. | 6.15 | UncTka H pEMOHT KaHATH3aUMOHHEIX KOIO/ILCR T, 4 BOMA, Koctiom [TIIK - 2mr. Jlorosop
67. | 6.16 | PeBu3us M PEMOHT 3a3eMJICHHA COrMIacHO aKTa MarepHanbl COrjlaCHO aKTy
68 6.17 3amMeHa 3HAKOB, [J1aKATOB 110 OXpaHe Tpyaa, POMBILLICHHOH U NOKapHOH i3
) ) Ge30nMacHOCTH Ha TeppHTOpUM 00BeKTa
7 Paznes KHIT u A
69 71 BoCCTAHORJICHHE MPOMEKYTOUHBIX KOPOOOK BECOH3MEPEHHA Y P-196 (axt i 3 Kopo6ka s tpy6ku KC-14 — 3w
) ) otGpakoskH ot 18.04.2014r): ) CoeIMHKUTENTE AHOAHPOBAHHEIN MPOXOHOH U neBmMoTpyOku 8TIX8IT— 18 wt.;
70. |7.1.1 OTKO4EHHE/OAKTIOUCHHE THEBMBTHHECKHX TPYOOK IIT. 72 | cnecapHbiit HHCTPYMEHT
Kopo6 oummkopanusiit CI1-100 - 5 mr; Ko oumnkosanueii CY-100 — 2w,
71. 1112 | Boccranornenue kopo6a no onopam mMexay P-196 u wkadoM BECOUIMEPEHHA | 1T, 7 | Vronox cramsHoi S0x50x3 - 15 kr; Bormst gggmmu & maiifiaus MBx20 rio sopsie
72. [113 ?;:zﬁxmggzgggﬂi: HUTOK MHEBMATHYCCKOTO Kabena Mesky P- fnor.M 31 KaGens nuesmatnueckuit TIIO7x8x1,6 —31m;
73. 12 iiggﬁ?fgg yP-199, P-136 IIT. 42 | DNEKTPOMHCTPYMEHT, CIECAPHBIA HHCTPYMEHT.
74. [1.2.1 TlemoHTax - yronok 35x35x4 KT 35 | DneKTpPOMHCTPYMEHT, ClleCapHBIf HHCTPYMCHT.
75. [122 JleMOHTaK YHACTKOB Kabe/id MHEBMATHHECKOro TTIO 7x8x1,6 nor.M 75 | CnecapHbiii HHCTPYMEHT.
76. [12.3 PemonT kopobok npomexytounsx KC-7 y P-196 ¢ JIMKBHJALMEH IT. 3 CriecapHbiif HHCTPYMEHT.
e il
3aM. [TaBHOr0 MEXaHHKa < B.I1. PribakoB 3




Ne Ne i Ea. | Koa- -
pa6 | nm Haumenosauue paGot S 5 Haumenos? H KOJIH4ECTBO MATEPHAIOB Henoauuteas | [lpum.
Cupena asapuiinas uckpoGesonacHas IS . ..05N RAL3000 «ATEKC-Onektpon— 1T
CupeHa CBETO3BYKOBAA |ExsIIT3 [P671a 220B BC-3-I1-220B — lw.;
77. 73 PEMOHT C BOCCTAHOBJIEHHEM CXEM 3BYKOBOH CHIHAHIALHH 3ara3oBaHHOCTH wr. 1 | Tepmomerp conpot. niaTHHOBBI Pt100 mozesns TCITT- 301-065-Pt100-B3-5-20/2500- 2 wr.
(DAIOOTACTHTENA W H3MEPEHNA TEMTIEPATYDEI MOAUIHITHHKOR H-102 Tposo [1B3 ¢ MeaHO# Xun0f ¢ H30NAUMER 13 [IBX [U1aCTHKATA NOBBIMIEHHOM THOKOCTH 3€/1eH0-
skesToro useta ced. 4Mm2 3-K - 32 m;
[poBoa 3a3eMIAIOUHH TIB3 ¢ MeHO# HKHIIOH C H30/ALHNCH H3 [IBX [1aCTMKATA MOBbIIECHHOMH
HOKOCTH 3eTIeHO-HKEITOr0 LBETa cey. 4MM2 3K —-20 M
Pemont ¢ 3amenoii 3asemneris KHII P-194, P-195, P-638, P-639, P-641, P- 2
78. 1.5 642, P-643, P-644, P-645, P-646 (axt oTGpakosKi ot 18.04.2014r) IWIT. 10 Egg:e?rzr:”{conbucaue wmeansie mysensie 4um2 HKH 5,5-6 aptukyn UNL20-006-6-6 hupmbi
Bome M6x25 — 21 wr.; [1aii6er ans Gosros M6 - 42 wr.; Nadikn M6 — 21wt
Hananka cuctembt CB 1 [TA3 nocrie karn. peMOHTa. 111 kaTeropus COKHOCTH:
79 uH(OPMALIMOHHBIX AHATIOrOBEIX KAHANIOB Al LT. 35
' MH(OPMALMOHHEIX MCKPETHBIX KAHANOB DI T. 97
76 | kananos yNpaB/IeHAA aHATOTOBBIX AO 1T, 6 il
KaHANIOB YTPABIEHHA JIMCKPETHBIX DO (npocTsiX) T, 23
KaHa/IOB YIPABJICHHA JIMCKPETHBIX DO(CI0MKHBIX) IOT. 2
8. JIeKTpoTeXHHYECKA YACTh
Ceerwisauk B3I 200 AMC - 2mr.
Tpy6a BITITOCT 3262-75 d=20x2,8mm L=2m — 2wt
80. 8.1 | PemonT ocBeweHua HacocHo# CVYT ¢ 3ameHoil 1edeKTHEIX CBETHIIHHHKOB. IT. 2 Kabens BBIHR(A) LS 3x1,5 B
Jlamna 3C 30BT 220B wokons E27 -21mT.
Kopo6ka KCPB171108 (22C2)-3FLS1(A) -ORANGE -lmr.
81 82 PeMONT CHCTEMBI 21eKTpooforpeBa EMKOCTH K-241 ¢ 3aMeHOii pacnas4HbIX - 2 Kopobka KCPB171108 (12C2-5C4) -1FLS315(A)-3 FL1 IS(C)- ORANGE - lm.
’ ’ KOpOoOOK. ' PykaB METa/LIOTIOAHMEDHBIH [MMI™ Dy=20mMM - dm.
Pykas metauionommepbtii [TMI Dy=38MM -2M
82. 83 | PemoHT 3alIHTHI [HTAIOWETO xatens ceapounoro nocra CII-1 Nor.M 5 Tpyba rogpupoBanHas He roproyas camozatyxaomuii [IBX rnuiacTHKar Dy=50MM - 5 mor.M
83 8.4 PeMOHT ¢ 3aMeHOH HarpeBaTeid KoMnpeccopa C-1 ( macca 0,5 «r, rafika M8 — = 1 Harpesarens WTERTEG CP MULTITERM OPA 250T3 II 2GEExdIl CT/ID [P 65
’ : 2mwT) ’ T2000C 250W 230V PTB 02 ATEX  1041X -l
84. 0. Ilorpy3ka H BbIBO3 CTPOHTEILHOIO Mycopa Ha 35 kM ¢ pasMellenHeM Ha = 0.5 Alcanocsan
MVYII «CkokoBo»
85. 10. Tlorpy3ka i BbIBO3 4ePHOTO META/LIONOMA HA JIOIAAKY BPEMEHHOTO - 25 | A/vexammmsl
cknaguposanns uexaNe 23
HauanbHHK YCT. /M.A. Mensenes/ "__ " 2014r.
MexaHHK YCT. /A.B. Kiouxo/ T 2014r.
=
Hauansuuk Llexa N5 /H.H. lyxawos/ "__" 2014r.
Mexanuk Liexa NS %,A\ 0 JuILPsGos/  "__" 2014r.

3aM. rinaBHOr0 MEXaHu

—V

B.I1. PribakoB

4




l;eﬁ [:,:‘ Haumenopanue pabor l:;‘:' K:;" HaumenoBa, M KOJHYECTBO MATEPHAIOB Henoamurens | Tlpuwm.
Hauansuuk Llexa N135 /A.B.I'puropbes/ " " 2014r. COI'JTACOBAHO:
b R -t
Hauansuuk Llexa N17 '7// /M.A. Ilunuos / o 2014r. 3am. r1. MHKeHepa no___.
NpOM3BOACTBY
Visanos 10.A.
Hauanshuk Liexa N1 /T".H. I'opbyHoB/ o 2014r.
3aMm. rJ1. HHIKeHepa Mo
OlnuTh
|
Hrkerep OTM / C.A. Kopkut / i/ " 01ar,
3aM. 1. MHIKeHepa Mo
MPOM3BOACTBEHHOMY KOHTPO, /A.B. Jlozunckuii/ " " 2014r.
[naBHbli MeTponor /C.H. Kpagew/ " " 2014r.
[ 1aBHbI IHEPrETHK /CJIL. Eropos/"___ " 2014r.
Hauansuuk JITH u 1O /B.W 3aiiues /" €7 25 2014r.
Hauansuuk IM4-13 /A.JO. Tokyuaes/ " " 2014r.
\B namm P\/{ F’ _(ji;-,g:_r\lh
Tlupexrop ‘A i
000 «AHOC-2nepro» / / A.A. Bopobsés/ " " 2014r.

memu

B, Ben-basiy

3aM. rnaBHOro MexaHuka

B.I1. Puidakos 5




